
Solution énigme n°3 : cycle 2

1.   L'os

2. A table!

Sonia a commencé à mettre la table. Chaque invité doit avoir une assiette, 
un verre et une cuillère.

Réponse : ils ne mangeront pas l'os F.

Réponse A : 
On aura 10 personnes autour de la table. 

assiettes verres fourchettes réponse

Plateau A 8+2=10 5+5=10 4+6=10 juste

Plateau B 8+2=10 5+4=9 4+6=10 Il manque un verre

Plateau C 8+2=10 5+5=10 4+5=9 Il manque une 
fourchette

Plateau D 8+1=9 5+5=10 4+6=10 Il manque une 
assiette.

Plateau E 8+3=11 5+5=10 4+6=10 Il y a une assiette 
en trop.
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